Probleme 1:

— Mobiliser les résultats des tables de multiplication.
— Décomposer un nombre entier en produit de deux nombres.

laV

Lilou a réalis¢ un gros bloc avec des cubes sans laisser de trou.
1) Combien Lilou a-t-elle utilisé de cubes pour réaliser son
bloc ? hauteur
2) Combien faut-il de cubes pour faire un bloc de 9 cubes en
hauteur, 8 cubes en longueur et 5 cubes en largeur ?
3) Trouve tous les blocs qui peuvent étre réalisés avec 80 cubes. ———

Probleme 2 :

— Consolider sens et technique de la multiplication de deux entiers.
— Prendre conscience des propriétés de commutativité et d’associativité de la multiplication.

La Zombilie est formée de 275 villes, chacune composée de 642 huttes, chaque hutte abritant 36 Zombis.
Le pays voisin, Momiland, est formé de 642 villages, chacun composé de 36 pyramides, chaque pyramide
abritant 275 momies.

Qui sont les plus nombreux : les zombis ou les momies ?



Probléme 3 : (CM2)

— Consolider sens et technique de I'addition, la soustraction et la multiplication sur les entiers.
— Consolider sens et technique de la division euclidienne de deux entiers.

Quatre escargots traversent une terrasse recouverte de paves rectangulaires identiques.
Leurs trajets sont schématises ci-dessous :

Bom a parcouru 25 cm.

&-j\/ £ Dom a parcouru 37 cm.

&)<  Dam a parcouru 32 cm.
35

&(_)\ > Voici le trajet de Sam.

Quelle est la longueur du trajet de Sam ?



